

合肥经开区骨干教师 参与全国微课程教学法观摩大会

3月25~28日,合肥经开区37名中小学骨干教师赴苏州参加了为期四天的全国第二届翻转课堂本土创新暨微课程教学法教学观摩大会。

观摩会上,合肥经开区社发局教研室副主任张纪胜做了题为《翻转课堂——中小学体育金钥匙》的经验介绍,分享了经开区体育学科优秀微课与翻转课堂教学案例,提出了中小学体育学科翻转课堂微课设计的三段六步法,获得了在场专家和教师的一致认可。

在学习的过程中,经开区教师主动聚集在一起,交流学习心得,就下一步课题研究工作如何推进等抒发见解、展开讨论。通过本次活动,教

师们对于翻转课堂的模式和微课程的架构有了更深的认识和理解。

据悉,合肥经开区加速推进教育信息化建设和应用,投入1000多万用于学校的信息化建设,建设了学业分析评价系统、电子书包、微课制作室、创新实验室等信息化项目。2016年度,243节优课获市优,98节获省优,46节获部优;组织教师参加全国第九届新媒体大赛和第十四届信息技术与学科融合大赛,11名教师获得全国一等奖,9名获得二等奖。2017年,合肥经开区承接的全国教育信息化课题《区域学科同步教材微课设计与应用研究》稳步推进,即将结题,“智慧校园”俨然已成潮流。 ■ 陈浩

瑶海区倡导文明出行

3月28日,瑶海区明光路街道团工委联合合肥市38中学开展“关注环卫工人 倡导文明出行”主题宣传活动。活动中,中学生手持“倡导文明出行”宣传牌,向过往市民发放“拒绝车窗抛物”倡议书,倡导文明出行,不随意在车窗外丢垃圾;关注环卫工人,不要在公共区域乱扔垃圾,降低环卫工人清扫路街时的危险。 ■ 吴世界 熊伟

望龙中学 开展“人民币知识进课堂”活动



近日,中国邮政储蓄银行合肥市分行走进望龙中学,开展“人民币知识进课堂”金融知识讲座。讲座以“爱护人民币、从小做起,反假货币、从我做起”为主题,银行志愿者通过PPT演示、现场讲解、真假实物对照等方式为该校七年级学生普及人民币发行历史和识别假币的基本方法。

此次活动,不仅使同学们认识人民币、了解人民币,懂得正确使用人民币,同时也扩大反假货币宣传覆盖面,通过“小手拉大手,知识进万家”的理念,进一步提升全社会反假货币知识和技能。 ■ 黄艳

高新区民生工程暖人心 康复救助显大爱



4月2日是第十个“世界自闭症关注日”。3月26日,由高新区社会事业局主办的“高新区第四届孤独症儿童关爱日活动”在艺朝艺夕习友路

校区举行,7个来自培训机构的“小小志愿者”与7名“星星的孩子”结对,在家长和老师的陪伴下度过了一个快乐的周末。

当天下午,孩子及家长在老师的带领下分别体验了绘画、手工制作等亲子活动。现场环境温馨,活动充满爱意,孩子和家长脸上时时绽放出笑容。活动结束后,小志愿者们还为自己的结对小伙伴送上了礼物。

“十三五”以来,高新区持续加大残疾人康复经费投入,倾力筑爱,全力打造残疾儿童救助体系,通过扩大救助范围(将民生政策规定的残疾儿童年龄由0~6周岁扩大到0~16周岁)、延长受理时限、落实补贴标准等有力措施,全力打造残疾儿童救助体系,实现对残疾儿童的100%康复救助,切实把增进百姓福祉的民生政策落到了实处。 ■ 王晓玲

手牵手把好食品质量关



开栏语:

一个孩子就是一个天使,一个天使就是一个希望,一个希望就是一段快乐的成长故事。让天使快乐茁壮地成长,让希望如花般绽放,让故事如叙事般优美。我们是孩子的守护神,家长的引路人,一切为了孩子,为了一切孩子,为了孩子的一切。《星宝贝幼教专栏》,邀您一道关注幼教、思考幼教、分享幼教。

食品安全是永恒的热点话题,孩子们吃得是否健康、安全、营养?这是家长所关心的头等大事,为此,本栏目特将第一期的主题定为“手牵手把好食品质量关,心连心守好食品安全门”。

要避免幼儿园食品安全事故,就必须有正确的食品安全理念和按照规定办事的自觉。只有这样,才能真正让家长放心,让幼儿健康、快乐地成长!

近日,笔者走访了多家幼儿园,在此与您分享他们对于食品安全管理的方法、心得,让我们共同保护幼儿“舌尖”上的安全。

合肥朝霞幼儿园:食品安全大于天

朝霞幼儿园毗邻风景秀丽的徽园,是合肥经开区声誉较高的优秀幼儿园。园内极具环保功能的园林布局,为孩子们营造了一个充满着探索欲望的天地。

幼儿园于2013年被评为合肥市A级食堂,在食品安全管理工作中,从采购、清洗、粗加工、烹饪到端上餐桌,每个环节要求规范操作,注重细节。加强“明厨亮灶”透明度,每月开展“体验日”,请一部分家长到厨房体验,零距离了

解自己孩子吃的饭菜及点心,真正让家长放心。

据了解,3月17日上午,朝霞幼儿园接受了领导的突击检查,从食品采购、索票索证、留样记录、食堂工作人员健康证等方面进行了检查,园内人员的工作得到了高度评价。李定翠园长表示:“领导来检查,我们积极配合,平日里是怎样的,展现出来就行了。食品安全大于天,病从口入,孩子这么娇弱,照顾他们需要格外细心。”

合肥芙蓉幼儿园:一切按照规定行事

永红幼教芙蓉幼儿园是位于合肥经开区翠微北苑的一所市一类幼儿园,园内拥有一流的教学设施和全程监控系统。

近日,笔者来到了该园,汪梅娟园长针对食品安全,给笔者展示了园内相关证件,并表示“我们幼儿园有齐全的证件,

有专业的管理人员,有规范的管理,一切都按照规定来”。

接着,汪园长带笔者参观了厨房。进厨房前,园长让笔者戴上口罩、穿上白大褂并说:“工作人员平日必须按照规定穿着操作,食品也必须每日检查,并用保鲜盒分类贴标签存放,细节做好,家长才会放心。”

合肥锦绣幼儿园:维护食品安全行动不可停

锦绣幼儿园本着对每个孩子负责任的态度,一直行走在维护食品安全的道路上。该园坚持科学规范的办园理念,让“健康、快乐、独立、友爱”的培养目标深入每位家长心田,达到家园共育的目的。

锦绣幼儿园自2011年开始连续六年被评为“合肥市餐饮服务量化分级管理A级单位”,成立家委会、伙委会,响应“明厨亮灶”工程。食物供应商的选择、食品的采购、食材的清洗、加工、烹饪,甚至留样和消毒,都有着严格的程序和管

理。为符合孩子的身体所需,根据时令和幼儿年龄特点每周编制一次带量食谱,做到食品口味适宜,既营养又美味。

对于食品安全问题,园内李敏老师说:“我是一名幼儿园教师又是一位母亲,我家孩子就在我工作的幼儿园上学,所以他园发生食品安全事故时我一点不紧张,因为我了解我们幼儿园的食品。出现食品安全事故并不是简单的单一问责,而需要依靠整个链条的完善。唯有如此,孩子们才可吃上安全放心的食品,才能健康成长!”



FM91.5《教育在线》栏目

报名电话:0551-62992833

由FM91.5《教育在线》栏目和安徽腾视文化传媒有限公司联合举办的百灵小主播挑战活动启动啦!让宝宝们走进电台播音厅,在直播间与主播面对面交流,并为每一位宝宝记录下当小主播的录制体验,给孩子一个展现自我风采的平台。如果您家有4~14周岁的宝宝,现在就可以报名参加啦!